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1. Kritéria hodnoceni pisemné prace z anglického jazyka

Forma: Pisemnd prdce se skldda ze dvou ¢asti, které se lisi rozsahem textu a slohovym Utvarem, 1. ¢ast
(130-150 slov), 2. cast (70-80 slov) v celkovém rozsahu 200-230 slov. Kazda cast je uvedena
instrukcemi, kde je vidy uveden pozadovany rozsah textu, a zadanim v ¢eském jazyce.

Jazykova uroven: B1 dle SERR
Délka zkousky: 90 minut
Povolené pomticky: prekladovy slovnik, ktery neobsahuje ptilohy vénované pisemnému projevu.

Zaznamovy arch: Zadk svou pisemnou praci piSe na predtisténé radky vzdznamovém archu.
V zaznamovém archu je vymezen prostor pro zapis odpovédi zvlast pro 1. a zvlast pro 2. éast pisemné
prace.

Hodnotici kritéria pisemné prace z anglického jazyka: Pisemnd prace se sklada ze dvou casti se
samostatnym zadanim. Kazda z ¢asti je hodnocena zvlast podle 4 zdkladnich kritérii, vysledné
hodnoceni pisemné prace je souc¢tem bodd dosazenych v obou ¢astech.

1.1. Kritéria hodnoceni pro 1. ¢ast pisemné prace

I. Zpracovani zadani / Obsah pisemné prace

IA Zadani

IB Rozsah, obsah textu

Il. Organizace a koheze textu

IIA Organizace textu

IIB Koheze textu a prostfedky textové navaznosti
IlI. Slovni zasoba a pravopis

IIIA Pfesnost pouzité slovni zasoby

I1IB Rozsah pouzité slovni zasoby

IV. Mluvnické prostfedky

IVA Pfesnost pouzitych mluvnickych prostredkd
IVB Rozsah pouzitych mluvnickych prostredkd

Kazdé dil¢i kritérium je hodnoceno body na Skale 0 — 1 — 2 — 3. Maximalni pocet dosazitelnych bod( za
prvni ¢ast pisemné prace je 24 (8 x 3).
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1.2 Kritéria hodnoceni pro 2. ¢ast pisemné prace

I. Zpracovani zadani / Obsah pisemné prace
Il. Organizace a koheze textu

lll. Slovni zasoba a pravopis

IV. Mluvnické prostfedky

Kazdé kritérium je hodnoceno body na skdle 0 — 1 — 2 — 3. Maximalni pocet dosazenych bod{ za druhou
Cast pisemné prace je 12 (4 x 3).

Maximalni dosaZitelné bodové hodnoceni za celou pisemnou praci je souctem bodUl dosazenych v obou
Castech pisemné priace, tj. 36 bod( (24 + 12).

V pfipadé, kdy je pisemna prace v dil¢im kritériu IA 1. ¢asti (Zadani) nebo v kritériu I. 2. ¢asti (Zpracovani
zadani / Obsah pisemné prace) hodnocena poétem bodi ,,0%, se dana ¢ast pisemné prace podle dalsich
kritérii nehodnoti a vysledny pocet bodi za tuto ¢ast je roven ,0“. Dil¢i kritérium IA 1. ¢asti nebo
kritérium I. 2. ¢asti je hodnoceno poétem bod( ,,0“ v pfipadé:

e nedodrzeni tématu / komunikacniho cile: text nebo vétSina textu se nevztahuje k zadanému
tématu / komunikadni situaci;

e nedodrzeni typu textu: neni dodrzen funkéni styl a slohovy postup;

e nedodrzeni délky textu: text nespliuje minimalni pozadovany rozsah slov.

Predmétem hodnoceni je pouze autorsky text zaka. Text prokazatelné prevzaty z dostupného zdroje
se nezapocitava do celkového rozsahu pisemné prace, a neni tedy predmétem hodnoceni.

Hodnoceni pisemné prace:

Hranice uspésnosti je 44% (tj. 16 bodl z max. 36)

Vypocet vysledku dil¢i (pisemné) zkousky vyjadifeny procentnimi body se provede podilem dosazeného
bodového vysledku Zaka z dané zkousky, resp. dil¢i zkousky, a maximalniho dosaZiteIného poctu bodu
z dané zkousky, resp. dil¢i zkousky, vynasobenym 100.

Vzorec pro vypocitani vysledku z pisemné prace vyjadienym procentnimi body:

(P:36)-100=X
P — pocet bodu ziskanych za pisemnou praci

X —vysledek pisemné prace vyjadieny procentnimi body
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P¥ilohy ke sd&leni Ministerstva 3kolstvi, mlddeze a télovychovy

Cizi JAZYK - KRITERIA HODNOCEN( PISEMNE PRACE - 1. CAST

€. J.: MSMT-9020/2019-1

| = Zpracovani zadanf / Obsah 1l - Organizace a koheze textu 11l - Slovni zésoba a pravopis IV = Mluvnické prostifedky
A - Zadéni A - Organizace textu A - PFesnost A ~ Pfesnost
= Chyby ve slovni zdsobé a pravoplse nebrani « Chyby v mluvnickych prostfedcich nebranf
3 = Pofadi 4 ch istika textu! je dodr# » Text je souvisly s Ilneérnlm sledem myﬂsnek porozuménf textu.* porozuméni textu.*
= Viechny body zadéni Jsou Jasné a srozumitelng zminény, ® Text je vhodné &lenény a org Y- = Slovni zdsoba a pravopis jsou téméF vidy » Miuvnické prostfedky jsou témef vidy poulity
poutity spravné.’ spravné.®
» Pofadovand charakteristika textu? je vétSinou dodrtena = Chyby ve slovni zisobé 3 pravopise vétsinou = Chyby v mluvnickych prostfedcich vétiinou
% 4 i 4
2 = Vétiina bod( 2addnl je jJasné a srozumiteln& zminéna. = Text je vét¥inou souvisly s linedrnim sledem my3lenek. & g;b‘;:';':::zz:m:l';;:‘;::t:g‘::: i "MQI:::'::: mr::::::l‘clj:;:/v::;::“uuﬂ
= Délka textu ne zcela odpovida poZadovanému rozsahu = Text je vétdinou vhodné &lenény a/nebo organizovany. pa\rtlty spr “n‘p, sprdvnkS P ¥ poudity
{taxtjo o 1 interval kratk/catl). =Text je 0 1 interval kratdi. © Text je o 1 interval kratsi.
« Potadované charakteristika textu? nenf ve vétél mite dodriena = Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife = Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi mife
b i 4 4
1 * vétdina bodl zaddn( neni jasné a srozumhelnl 1mlnéna ® Text neni ve v&t3i mife souvisly s linearnim sledem my3lenek. - !S’lr::r{lpz:rs‘:t:‘am:n::::“l‘s/n?]:::tn:é 13 mife & :nrldn‘n‘::l::wrx:i;ek:t : 0/] C::t\l':e‘:;.‘ mife
= Délka textu ve vétsi mife dpovida po? h = Text nenf ve v&t3i mife vhodné Elenény a/nebo organizovany. poutity wr‘m:, P ® 90:;5‘V spr:me 5 >
(toxt je 0 2intervaly kratsi/del(). o Text je o 2 intervaly kratéi. 5 Text je 0 2 Intervaly kratéi.
* Pozadovana charakteristika textu’ neni dodrZena.
% Body zadani nejsou jasné a srmuml(clné xminénv u Chyby ve slovni zasobé a pravoplse brani » Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
0 x Délka textu dpovidé = V&tdina textu nenl isld a b je linedrni sled mySlenck porozuméni vétdiné textu.! porozuméni vét§iné textu.*
(text je o 3 a vice interval( kratsi) » vétiina textu nenf vhodné &lenéna a/nebo E) = Slovni zdsoba a pravopis jsou ve vét3iné textu = Mluvnické prostfedky jsou ve vétiiné textu
= Délka textu neodpovids poZads é h pouZity nespravné.® pouiity nesprdvna.®
(text je o 3 a vice lntemlu delsi).
B~ Rozsah, obsah B - Koheze textu a prostfedky textové névaznosti (PTN) B - Rozsah B - Rozsah
® Body 2adni jsou véany vhodné a v odpovidajici mife = Rozsah PTN je Siroky.?
3 podrobnosti,? » Chyby v PTN nebréani porozumén| textu.* = Slovni zésoba Je Sirokd.? = Rozsah miuvnickych prostfedkd je Siroky.?
= V textu je jasné vysvétl d yilenky nebo problé = PTN jsou téméF vidy pouZity sprévné a vhodné.s
* Body zadani jsou vét§inou rozpracoviny vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti. "
¢ < Rozsah PTN e vétSinou ilmk? 3 - "
2 . x:éunj‘:vétsmou Jasné vysvétiena podstata mySlenky nebo » Chyby v PTN véts! P s tex(u / Casti textu.t « Slovni zésoba je véttinou Sirokd.3 . ;:;:;r;mluvmckych prostiedki je vétsinou
@ Text ojedinéle obsahuje nadbyteéné/irel { informace *RINjsou poutity sp "
a myslenky.
® Body zadénl jsou ojedinéle rozpr any vhod
a v odpovidajici mife podrobnostl.? - X
F e = N Rozsah PTN je ve vét3i mife omezeny.? S
1 & ::::t:r::nml:‘vém mite jaand vy - o ! » Chyby v PTN ve vétéi mife brani porozuméni textu / éasti textu.* = Slovni zésoba Je ve v&t3l mife omezena.? E ::es::n?;uvmckvch e
2 5 !
° Text ve vétii mife obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace = PTN nejsou ve vit3! mife poulity sprévné a vhodnd.
a my3lenky.
" o = PTN jsou é /v ned éné, hu.® & ~Rozsah mluvnickych prostfedki je omueny /
0 < ma",hd' m::z::i:a:‘ ol vhodné a v odp = Chyby v PTN brénf porozuméni vEt3iné textu,* 'r:i::’;:;fe”ba Je omezend /v ned ém ké prostfedky jsou v ned
e po g ® PTN jsou ve v&t3iné textu poutity ncsﬁavné a/nebo nevhodné.* : rozsahu.?
o Bodové hodnocenl deskriptoru nesmi 23kovi pilepiit v celkovém hodnoceni oddilu.; % Pokud 23k ziska 0 bod( 2a tento deskriptor, celd 1. &dst PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud 23k ziska 0 bod( 2a tento deskriptor, cely oddil je
hodnocen 0 body.
! Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho forméini ndleZitosti, funkeni s!yl slohovy postup, téma zpr év ladu s k ik im cilem.
Zposuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovéany s chledem na pozad jazy droved.

3 posuzujeme vzhledem k zadéni, mife rozpracovéni bodd zadéni a pozadi 1é Urovni obtiZ
4 Deskriptor zahrnuje chyby, které branl porozuménf textu / &dstl textu, a chyby pod poi
5Deskriptor zahrnuje chyby, které nebran( porozuméni textu.

i obtiz {

drovni
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Prilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy

CIZi JAZYK — KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE — 2. CAST

€. j.: MSMT-6626/2015-1

| — Zpracoviani zadani / Obsah PP

Il - Organizace a koheze textu

Il - Slovni zdsoba a pravopis

IV — Mluvnické prostiredky

Poiadovana charakteristika textu’ je dodriena.
Viechny body zadani jsou jasné a srozumitelné
zminény.

Body zaddni jsou rozpracovany vhodné,/Géelné a
v odpovidajici mife podrobnosti.

Délka textu odpovida poZadovanému rozsahi.

Text je souvisly s linearnim sledem myélenek.
Chyby v PTN nebrini porozuméni textu/Easti textu.
PTN jsou téméf vidy pouity spravné a vhodné.

Chyby ve slovni zdsobé a pravopise nebrani
porozuméni textu.

Slovni zasoba je Siroka (vzhledem k zadani, mife
rozpracovani bodl zaddni a drowni obtiZnosti.)
Slovni zdsoba a pravopis jsou téméf vidy pouZity
spravné (0-3 chyby).

Chyby v mluvnickych prostifedcich

nebrani porozuméni textu. :

Rozsah mluvnickych prostiedki je Siroky
(wvzhledem k zadani, mife

rozpracovani bodd zaddni a drovni obtiZnosti.)
Miuvnické prostfedky jsou téméf vidy pouity
spravné (03 chyby).

Poiadovana charakteristika textu’ je vétiinou
dodriena.

Vétiina bodd zadani je jasné a srozumitelné
zminéna.

Text je vétiinou souvisly s linedarnim sledem myslenek.
Chyby v PTM jen v malé mife brani porozuméni textu /
£asti textu.

PTN jsou vétiinou pouiity spravné a vhodné.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétSinou
nebrani porozumeéni textu.

Slovni zasoba e vétiinou iroka (vzhledem k zadani,
mife rozpracovani bodd zaddni a Grovni obtiZnosti.)

Chyby v mluvnickych prostfedcich vétiinou
nebrani porozuméni textu. :

Rozsah miuvnickych prostfedki je vétginou
giroky (vzhledem k zadani, mife

dostatek [srozumitelného) textu pro hodnoceni.

Slovni zdsoba a pravopis jsou ve v&t&iné textu
poufity nespravné (10+ chyb).
Text je o 3 a vice intervald kratéi.

2 - ) i - ) ) rozpracovani bodd zaddni a drovni obtiEnosti.)
*= Body zadani jsou vétiinou rozpracovany Slovni zasoba a pravopis jsou vétiinou pouZity Miuvnické prostiedky jsou vétdinou pousity
vhodné/(felné a v odpovidajici mife podrobnosti. spravné (4—6 chyb). spravné (4—6 chyb).
= Délka textu ne zcela odpovida poZadovanému Text je o 1 interval kratii. Text je o 1 interval kratl.
rozsahu (text je o 1 interval kratsi/delsi).
o i X . o - . ) Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vatsi
= Poiadovana charakteristika textu neni ve véti mife = Text neni ve vétsi mife souvisly s linedrnim sledem Chvb_v ve slovni zdsobé a pravopise ve vt mife mife brani porozumén textu, 2
dod',—hm' N . ) . myslenek. . . . brénf .pnruz-u "?ém le:tul. . Rozsah miuvnickych prostiedki je ve vetsi
= étiina bodd zaddnl nenl (jasné a srozumitelné) = Chyby v PTN ve vétii mife branl porozuméni textu / Slovni zasoba je ve vétsi mife omezend (vzhledem mife omezeny (vzhledem k zaddni, mife
zminéna. Casti textu. k zaddni, mife rozpracovani bodd zadani a drovni rozpracovani bodd zaddni a l:lfDVﬂir obtiEnasti.)
1 | * Bodyzadéni jsou jen ojedinéle rozpracovany = PTN nejsou ve vét3i mife poudity spravné a obtiZnostl.) Miuvnické prostfedky nejsou ve vitsl mife
vhodné/iéeiné a v odpovidajici mife podrobnaosti. vhodné. Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vetsi mife pouity spravné (7-0 chyb).
= Délka textu ve vétii mife necdpovida pouiity sprawné (7-9 chyb). Text je o 2 intervaly kratE.
poiadovanému rozsahu (text je o 2 intervaly Text je o 2 intervaly kratii.
kratsi/delsi).
o i i i o o ) ) ) Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
* Poiadovana charakteristika textu” neni dodriena. = Text neni souvisly a neobsahuje linearni sled Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani porozuméni (vBtiing) textu. 2
= Body zadani nejsou (jasné) zminény. myilenek. porozuméni (vetding) textu. Rozsah miuvnickych prostfedkil je omezeny
* Body zadani nejsou rozpracovany. = Chyby v PTM brani porozuméni textu / Edsti textu. Slovni zasoba je omezend a/nebo a/nebo miuvnické prostiedky jsou
= Délka textu neodpovida pofadovanému rozsahu * PTN jsou pouiity nevhodné a/nebo v nedostateéném rozsahu (vzhledem k zadéni, mife v nedostatetném rozsahu (vzhledem k zadéni
0 (text je o 3 a vice intervall krat$i/del3l) a/nebo neni v nedostatetném rozsahu. rozpracovani bodd zaddni a drowni obtiZnosti.) !

mife rozpracovani bodd zaddni a drovni
obtiZnosti.)

Miuvnické prostfedky jsou ve vétsiné textu
poufity nespravné 10+ chyb).

Text je o 3 a vice intervald kratéi.

! Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni naleditosti, funkéni styl, slohowy postup, téma zpracované v souladu s komunikaénim cilem.
: Deskriptor zahrnuje | chyby pod poiadovanou dGrowvni obtiZnostl.
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2. Kritéria hodnoceni ustni zkousky z anglického jazyka

Jazykova uroveni: B1 dle SERR

Délka zkousky: Bezprostifedné pred zahdjenim pripravy k Ustni zkousce si Zak vylosuje jedno téma.
Pfiprava trva 15 minut, zkouska 15 minut.

Povolené pomticky: prekladovy slovnik, mapy, pracovni listy.

Forma: Ustni zkouska je zarazena do profilové casti. Uskuteériuje se formou fizeného rozhovoru
s vyuzitim pracovniho listu obsahujiciho zadani ke konkrétnimu tématu.

Zak se predstavi zkusebni komisi. Kazdé téma je vymezeno zakladni osnovou. K jednotlivym osnovdm
si zak pripravi vlastni komentar, pfi zkousce pak bude dle této osnovy hovofit. Soucéasti zkousky jsou:

1. Samostatny Ustni projev

2. Oteviené otazky

3. Porovnani a popis obrazkd

4. Situacni dialog na odborné téma.

Pfi prezentovani hlavniho tématu musi zdk prokazat nejen schopnost dobfe reprodukovat
nastudovana fakta, ale i pfipravenost pruzné reagovat na doplfiujici dotazy. Tim prokaze, zda dobie
rozumi zkousejicimu a umi bezprostfedné reagovat na pfislusné jazykové Urovni. Pouze mechanické
reprodukovani nauc¢eného obsahu bez schopnosti spontdnni reakce je nezadouci. Pfi zkouSce vyucujici
hodnoti zkousku z hlediska:

¢ Splnéni zadani (obsah, projev, srozumitelnost projevu a logicka struktura odpovédi)
¢ Lexikdlni kompetence — rozsah bé&zné a specifické slovni zasoby
e Gramaticka kompetence - Uroven a sloZitost gramatickych konstrukci

¢ Fonologické kompetence (vyslovnost; je hodnocena celkové za celou Ustni ¢ast)

Tabulka €. 1 Pfehled bodového hodnoceni

1. ¢ast 2. Cast 3. ¢ast 4, ¢ast
Samostatny | Oteviené otazky | Porovnavani a Odborna cast
ustni projev popis obrazku | (situacni dialog)
Zadani (obsah a projev) 0-3 0-3 0-3 0-3
Lexikalni kompetence 0-3 0-3 0-3 0-3
Gramatické kompetence 0-3 0-3 0-3 0-3
Fonologické kompetence 0-3
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V pfipadé, Ze neni splnéno zaddni, je za Ustni zkousku Zak celkové hodnocen nedostatecné.

V prabéhu zkousky nemusi zkousejici opravovat chyby, kterych se zak dopousti, bude je vsak spolu
s prisedicim prlibézné zaznamenavat a na jejich zakladé pak dospéje k zavérecnému hodnoceni.

Kazdé vyse zminéné kritérium je hodnoceno body 0 — 1 — 2 — 3. Nejlepsi vykon je hodnocen tfemi body
u kazdého kritéria. Soucet bodu bude tudiz 39 (36 + 3).

Hodnoceni ustni ¢asti:

Hranice uspésnosti je 44 % (tj. 17 bodu z max. 39)

Vypocet vysledku dilé¢ich zkouSek vyjadfeny procentnimi body se provede podilem dosaZieného
bodového vysledku Zaka z dané zkousky, resp. dil¢i zkousky, a maximalniho dosazitelného poctu bodl
z dané zkousky, resp. dil¢i zkousky, vyndsobenym 100.

Vzorec pro vypocitani vysledku z Ustni zkousky vyjddirenym procentnimi body:

(U:39)-100=Y
U - pocet bodu ziskanych za Ustni zkousku

Y — vysledek Ustni zkousky vyjadreny procentnimi body
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SZS a VOSZ

Prilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeZe a télovychowy

CIZi JAZYK - KRITERIA HODNOCENI USTNi ZKOUSKY

C. j.: MSMT-6626/2015-1

| — Zaddni/Obsah a projev

II - Lexikalni kompetence

Il - Gramaticka kompetence a
prostiedky textové navaznosti (PTN) *

IV — Fonologicka kompetence

®  Sdéleni odpovida zadani, je aéelné, jasné

a v odpavidajici mife podrobné. *
= Sdéleni je souwvislé s linedarnim sledem myslenek.
®  Komunikativni strategie jsou pouiivany vhodné.
*  Pomoc/asistence zkougejiciho neni nutna.

" [Specificka) * slavni zasoba j& Siroka.
*  [Specificka) * slovni zasoba je poutdita sprawné’
a chyby nebrani porozuméni.

®  Rozsah mluvnickych prostiedkd véetné PTN je

Eiroky.

=  Mluvnické prostfedky wéetné FTH jsou pouZity

spravng *a chyby nebrani porozuméni.

®  Projevje natolik plynuly, e phijemoe

= yslownost je spravna. “
" |ntonace je prirozend.

nemusi vynakladat usili jej sledovat i
mu pnmzumét“_

= Sdéleni vEtiinou odpovida zadani, je watsinou
ucelne, jasne a v odpovidajici mife podrobne. =

= Sdéleni je vetiinou souviské s linedrnim sledem
myslenek.

& Komunikativni strategie jsou vétiinou pouzivany
vhodné.

* Pomoc/asistence zkougejiciho je ojedingéle nutna.

»  [Specificka)’ slovni zdsoba je vétiinou Sirakd.

L [Specifil:ka':l’ slowni zasoba je vetiinou pouiita
spravné a/nebo chyby ojedinéle brani
porozumEni.

®  Rozsah mluvnickych prostiedkd véetné PTN je

wetsinow Siraky.

= Miluvnicke prostiediy wietngé PTH jsou vétsinou

pouiity spravné a/nebo chyby ojedinéle brani
porozumeni.

®= Projevje natolik plynuly, fe pfijemoe

" yslownost je wetSinow spravnad.
" ntonace je vetiinou prirozend.

wetsinou nemusi vynakladat asili jgj
sledovat & mu porozumét.

=  Sdéleni ve wBtii mife neodpovida zadani, neni ve
wvetdi mife delng, jasné a v odpovidajici mife
podrobna. *

= Sdéleni neni we vétii mife souvislé s linearnim
sledem myilensk

&  Komunikativni strategie nejsou ve vétsi mife
poutivany vhodné.

*  Pomoc/asistence tkougejiciho je we vetsi mife
nutna.

® [Specificka)’ slowni zasoba je ve watii mife
omezend.

" [Specificka :l’ slowni zasoba meni ve vetsi mife
poufita sprawné a/nebo chyby ve wetsi mife
brani porozuméni.

* Rozsah mluvnickych prostfedkd wéetné PTN je ve

wEtsi mife omezeny.

*  Miuvnicke prostfedky woetné FTHN nejsou ve wétsi

mife poufity spravné a/nebo chyby ve wetsi mife
brani porozuméni.

= Projev je natolik nesouvisly, Ze prijemce

= \Wslowvnost je ve vEtSi mife nesprawna.
" |ntonace j& v omezeng mife prirozena.

musi ve vEtsi mife wynalkladat Osili jej
sledovat € mu porozumeét. N

= Sdéleni ani za neustalé pomoxi/asistence
zhoutejiciho nesplfiuje pofadaviy zadani. *

" [Specificka il’ slowni zasoba je v nedostatetmem
rozsahiu/neni poufita sprawné/chyby brani
porozuméni sdéleni.

= Miluvnicke prostfedky wietné FTH jsou

w nedostateéném rozsahu/nejsou pouiity
spravné/chyby brani porozuméni sdéleni /
nejsou na poiadované urovni obtiznosti.

= Projevje natolik nesouvisly, Ze jej

= \Wslowvnost brani porozuméni sdéleni.
= |ntonace je nepfirozend.

prijemce nemiife sledovat & mu
porozumét. *

=  Pro nedostatek jazyka nelze hodnaotit.

" Posuzowvdni rozsahu, spravnosti 3 vhodnosti PTH je zaviské na zadani a typu projevu.

zl:)eslcripl:i:ll zahrnuje i poZadavky na spravnost a rozsah specifickych/odbornych znalosti ovafovanych ve 3. Edsti ustni zkougky.
"Specificlcél.l"ﬂdbumé skovni zasoba je posuzovana pouze ve 3. fasti ustni zkousky.

*#4k se miZe na dané Grovni obtiinosti dopustit ojedimélych (bokalnich) chyb.

* 23k se miiZe na dané Grovni obtifnosti dopustit ojedinélych (lokéinich) chyb.

" Deskriptor zahrnuje posuzovani samaostatnéha Ostniho projevu Zka i deldich dsekid promluvy v ramgi interakee (s ohledem na poiadavky zadani).
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3. Celkové hodnoceni profilové casti maturitni zkousky z anglického jazyka

Podminkou uUspésného vykonani profilové ¢asti maturitni zkousky z anglického jazyka je Uspésné
zvladnuti obou ¢asti zkousky, tedy pisemné préace a Ustni zkousky.

Vysledna zndmka se stanovi vaZzenym pridmérem procentnich bod( ziskanych v jednotlivych dilcich
zkouskach (pisemné prace a Ustni zkousky). Vyslednou klasifikaci maturitni zkousky z anglického
jazyka tvofi ze 40 % hodnoceni pisemné prace a z 60 % hodnoceni tustni zkousky.

Vzorec pro vypocitani vysledku vyjadienym procentnimi body:

(X-40+Y:60):100=C
C — celkovy vysledek (vazeny prameér) profilové zkousky z anglického jazyka vyjadreny v procentech

Tabulka ¢. 2 Prevod celkového vysledku profilové zkousky z anglického jazyka vyjadreného
v procentech na vyslednou zndmku:

3 ., Vysledek profilové zkousky z anglického jazyka
Vysledna znamka .
vyjadieny v procentech

1 (vyborny) 100 % - 88 %

2 (chvalitebny) 87 %-74 %

3 (dobry) 73 % -59 %

4 (dostatecny) 58 % -44 %

5 (nedostatecny) 43%-0%

V pripadé, Ze zak z jedné Ci vice dil¢ich zkousek neprospél (dosahl nizsi bodové hodnoty, neZ je hranice
Uspésnosti dil¢i zkousky), neprospél zkomplexni zkousky jako takové a vypoctené souhrnné hodnoceni
se poutije jen jako informativni Udaj pro uUcely statistiky.

4. Kritéria hodnoceni maturitni zkousky z anglického jazyka pro zaky s PUP

Hodnoceni a parametry (podminky zkousky) dané profilové zkousky v¢. upravy ¢asového limitu budou
upraveny individualné pro zaky s pfiznanym uzplsobenim podminek pro konani maturitni zkousky
(PUP M2Z) dle doporuceni pedagogicko-psychologické poradny (PPP).

Tato kritéria byla projednana pfedmétovou komisi cizich jazykd.

Mgr. Andrea Svecova
feditelka Skoly v. r.



